

如果出現 COVID-19 確診病例或爆發疫情，學校/學區可以公開哪些資訊？

根據聯邦 FERPA (《家庭教育權和隱私權法案》) 法律，學校必須保護學生隱私。學校可以通過遵守上述信函範本、諮詢法律顧問或根據學校自己的溝通工具審查 [FERPA 要求](#) 來維護學生的隱私權。

我們重視保護個人身份資訊。學校不鼓勵提供任何個人身份資訊，並應在通知一小部分直接接觸人員時考慮群體規模。*學校需繼續按照 [RSSL1a 節](#) 的要求與當地公共衛生部門共用學生/教工的具體資訊。

家長和學生能知道誰是 COVID 確診病例嗎？

不能。COVID-19 檢測結果呈陽性人員的身份資訊將被保密，以保護其隱私。此資訊僅與當地公共衛生部門共用。

單例 COVID-19 確診病例

當一所學校/學區出現單例 COVID-19 確診病例時，還能繼續開放嗎？

可以。學校必須立即採取上述預景 5 中列出的行動步驟：

- 將學生或教工送回家中 (如果尚未隔離)。
- 學校護士或指定人員聯繫當地公共衛生部門就病例進行確認，並開始在接觸人員流行病學研究方面進行合作。
- 一旦“疑似病例”成為確診病例，使用“通用溝通”協定通知班級/分組管理/教工，表明當地公共衛生部門已經瞭解該 COVID-19 病例，並將協助識別接觸人員並進行通知。
- 在上學期間沒有保持 6 英尺的人身距離的情況，應記錄在分組管理日誌上。
- 如果當地公共衛生部門決定需要對整個分組管理進行隔離，須遵循“通用溝通”協議。
- 向當地公共衛生部門提供分組管理日誌，以說明識別接觸人員。
- 與當地公共衛生部門合作，確定是否需要對分組管理實行隔離。

學校初步應對確診病例

學區如何查明學校是否存在 COVID 確診病例？

學校內一旦出現確診病例，將立即通知當地公共衛生部門，並通知學區主管或指定人員。家長和/或教工也可直接與學校取得聯繫。學校和當地公共衛生部門應計畫同已知確診病例進行持續溝通。

學校將如何應對確診病例？

學校應該何時或如何應對 COVID-19 事件的決定取決於具體情況；[請參考上面的預景圖表](#)。俄勒岡州的學校和教室規模差異較大，因此應對方法和通用協定可能會有所不同，需要學校領導與當地公共衛生部門合作做出關鍵決策。對於所有 COVID-19 事件，學校和學區領導必須與當地公共衛生部門合作。學校和學區將協調預景圖表中詳細說明的具體行動步驟。學校和學區領導應擔當起值得信賴的溝通者，向教工、學生、家庭及其社區通報學校和學區所採取的行動步驟。學校和學區必須與當地衛生官員合作，保護受影響者的隱私。

如何通知學校、家長、學生和教工？多久可以發出通知？

當地公共衛生部門將向學校通報病例。學校應該擁有盡可能多的溝通方式與家長、學生和教工進行溝通，以確保能夠盡可能聯繫到更多人。這些方式可以包括短信、推送通知、語音短信和電子郵件，這些方式可以指導人們在網上獲取更多資訊，但這些均應在當地公共衛生部門通報病例並通知學區和俄勒岡州教育部之後進行。

附近通報了一個 COVID 確診病例後，每個學校都需要進行清潔嗎？

是的，清潔規模的大小取決於感染者的數量以及感染者和他們的親密接觸者發生接觸的地點。例如，如果檢測結果呈陽性的人員僅在學校的某個區域待過一段時間，那麼可能不會按照正常程式，僅對學校的必要區域進行清潔。如果學校正在經歷影響學校多個區域的大規模疫情，學校可以選擇關閉學校，轉而採用混合式或全面遠端教學模式。

學校裡的每個人都要接受檢測嗎？

除非有人表現出 COVID-19 的症狀，或者他們與確診病例發生過密切接觸，否則俄勒岡州衛生局不建議對只出現少數病例的學校對所有人進行普遍檢測。如果確定這種檢測有助於

限制病毒的學校傳播，那麼可以建議對一個學校中的一大群人，甚至學校中的所有人進行測試，其中可能包括無症狀人員，具體將由當地公共衛生部門和俄勒岡州衛生局決定。

何時關閉學校停止面對面教學

一所學校需要出現多少個確診病例才會停止面對面教學？

這將取決於學校規模、分組管理交互情況以及不同分組管理中的病例數量。鼓勵學校實行穩定的小規模分組管理，與其他分組管理之間幾乎沒有互動，以降低完全關閉學校的可能性，從而繼續實行面對面教學。

學校將：

- 如果尚未隔離，立即採取行動將 COVID-19 檢測結果呈陽性的學生/教工送回家中。
- 通過提供分組管理日誌來識別接觸人員，聯繫當地公共衛生部門確認病例，並開始在接觸人員流行病學研究方面進行合作。
- 使用既定溝通協定並自訂通信範本，通知受影響的班級/分組管理/教工，表明當地公共衛生部門已經瞭解該 COVID-19 病例，並將協助識別接觸人員並進行通知。。

如果當地公共衛生部門建議對整個分組管理（或其他某一群體）實行隔離，受影響者將會收到相關通知，自症狀首次出現起，對發病人員實行居家隔离 10 天，直到不使用退燒藥自然退燒、且症狀逐步改善後的 24 小時。更多資訊可以查閱[預景 7](#)。

如果某學校人口中確診病例的比例已經到了難以管控或控制疫情的水準，學校應考慮停止面對面教學，以限制病毒在學生和教工中的傳播，並對設施實行全面消毒清潔。

當出現 COVID 確診病例時，學校是否可以僅停止部分學生的面對面教學？

這是可以的，具體將取決於學校規模和感染人數。例如，如果當地公共衛生部門在調查中能夠確定疫情僅僅發生在學校的某一區域，並且確診病例及其密切接觸者只停留過某些區域，那麼學校有可能繼續向部分學生提供面對面教學。

停止學校面對面教學的許可權

誰有許可權關閉學校？

關於學校何時或如何應對 COVID-19 疫情爆發的具體決定，需要多方管轄權通力合作才能確定。如果部分或整個學校需要停止面對面教學，希望實現從現場教學或混合式教學模式向全面遠端教學模式轉變，或是從全面遠端教學模式回歸混合式或現場教學模式，教師、學生、家庭以及公眾瞭解這一決策制定過程以及相關決策人員是十分重要的。

在確定是否需要關閉部分或整個學校時，學校應與當地公共衛生部門通力合作。在學校健康和 safety 問題提供建議和諮詢方面，當地公共衛生部門是與學校官員的重要合作夥伴，但地方級公共衛生決策通常由學校和地區官員作出。由於各地方法律不同，所以可能會有例外情況，除此以外的其他任何許可權方均應在地方級加以澄清。

通報學校確診病例

為何通報 COVID-19 確診病例的爆發十分重要？

疫情通報有助於人們更好地瞭解疾病在其社區的傳播情況。例如，如果在一個較小縣區突然出現了更多病例，那麼對學校疫情爆發引發的新增病例進行通報可以更好地說明病例激增的原因。這些資訊還可以促使特定區域或地點的人們採取措施保護自己，例如擴大社交距離或佩戴口罩。

州和當地公共衛生部門的職責

俄勒岡州衛生局在應對該州各地學區疫情方面有何職責？

俄勒岡州衛生局通過資料共用、提供技術援助（就如何限制病毒在公共區域的傳播給出建議）和病例調查，支持當地公共衛生部門和學校應對病例和疫情，其中包括同 COVID-19 檢測結果呈陽性的人員進行談話，尋找其密切接觸者。

當地公共衛生部門在應對該州各地學區疫情方面有何職責？

當地公共衛生部門在俄勒岡州衛生局的支持下，開展病例調查，尋找密切接觸者，並就如何限制病毒在特定區域的傳播提出建議，如分散人群、實行隔離與檢疫以及做好消毒和清潔工作等。